



Budajenő Község Önkormányzata

2093 Budajenő, Fő u. 1-3.

☎ 26-371 068 ☎ 26-371-062 ✉ [titkarsag@budajeno.hu](mailto:titkarsag@budajeno.hu)

## Tájékoztató 2023/2024 tanévre vonatkozó gyermekétkeztetéssel kapcsolatban

Tisztelt Szülők!

Ezúton szeretnénk tájékoztatni Önöket a 2023/2024-es tanévre a gyermek(ek) által intézményben (Óvoda/Iskola) igénybe vett étkezési szolgáltatásra vonatkozóan:

**Budajenői Óvoda** intézményében minden új felvételt nyert gyermek esetében az étkezés igénylése a „*Megállapodás Menza Pure online felületre történő regisztrációhoz és étkezési térítési díj átutalásos/bankkártyás fizetéséhez*” c. nyomtatvány kitöltésével lehetséges, azok 2 eredeti példányának az Óvoda titkarságán történő leadásával.

Azon gyermekek esetében, ahol étkezési kedvezmény igénybevétele lehetséges „*NYILATKOZAT a Gyvt. 21/B. § (1) bekezdés a) pontja szerinti ingyenes bölcsődei és óvodai gyermekétkeztetés igénybevételéhez 2023/2024 nevelési év*” c. nyomtatvány kitöltésével és leadásával kezdeményezhető.

Az óvodát szeptemberben kezdő gyermekek étkezés igényléséhez szükséges nyomtatványok („*Megállapodás Menza Pure online felületre történő regisztrációhoz és étkezési térítési díj átutalásos/bankkártyás fizetéséhez*” és amennyiben releváns a kedvezmény igénybevételéhez szükséges nyomtatványt) az **Óvoda titkarságán** történő leadásával, melynek leadási határideje: **2023. 08. 04.**

A már jogviszonyban álló gyermekek esetében csak a kedvezmény igénybevételéhez szükséges nyomtatvány kitöltését kérjük, az **Óvoda titkarságán** történő leadásával, melynek leadási határideje: **2023. 08.21 és 31. közötti munkanapokon 8 órától 14 óráig.**

**Budajenői Általános Iskola** intézményében minden új felvételt nyert gyermek esetében az étkezés igénylése a „*Megállapodás Menza Pure online felületre történő regisztrációhoz és étkezési térítési díj átutalásos/bankkártyás fizetéséhez*” c. nyomtatvány kitöltésével, kedvezmény esetén „*NYILATKOZAT NORMATÍV ÉTKEZÉSI KEDVEZMÉNY IGÉNYBEVÉTELÉHEZ*” c. nyomtatvány kitöltésével, azok 2 eredeti példányának az **Óvoda titkarságán** történő leadásával kezdeményezhető. A Budajenői Óvodából felvételt nyert gyermekek esetében is kérjük új Megállapodás kitöltését. A nyomtatványok leadási határideje: **2023.08.04.**

Azon gyermekek esetében, akik ez idáig is étkeztek és a 2023/2024-es tanévben is étkezőnek csak a kedvezmény igénybevételéhez szükséges nyomtatvány kitöltését kérjük az **Óvoda titkarságán** történő leadásával, melynek leadási határideje: **2023. 08.21 és 31. közötti munkanapokon 8 órától 14 óráig.**

**A fenti nyomtatványok megtalálhatóak: Menza Pure ([budajeno.hu](http://budajeno.hu)), Híreink ([budajeno.hu](http://budajeno.hu)), Menza Pure ([ovoda.budajeno.hu](http://ovoda.budajeno.hu)) valamint Dokumentumtár ([budajenoiskola.hu](http://budajenoiskola.hu)).**

A Menza Pure felület elérhető a beérkezett nyomtatványok feldolgozása után (a programból értesítő e-mail kerül kiküldésre a szülő részére). A programban az étkezés automatikusan megrendelésre kerül a szülőnek csak a lemondásokat kell kezelni.

Az étkezési kártyákat Budajenő Község Önkormányzata ingyenesen biztosítja az iskolások részére, ezért kérjük, a Tisztelt Szülőket, hogy gondoskodjanak arról, hogy az elballagó diákok az évfárá elótt adják le a kártyákat. A le nem adott kártyák kiszámlázásra kerülnek, ez vonatkozik az elveszett kártyákra, és a kártya pótlásra is.

Kérjük a Szülőket, hogy azon nebulók esetében, akik a 2022/2023-as tanítási évben étkeztek, de a jövőben nem szeretnének étkezni, legyenek szívesek nem csak a Menza Pure felületen lemondani az aktuális havi étkezést, hanem az erre kialakított, kitöltött „Felmondási nyilatkozat” és az étkezési kártya leadásával azt lemondani a Budajenői Óvoda titkárságán.

Jelen tájékoztatóval szeretnénk a szülők figyelmét felhívni, hogy az új tanévre tekintettel a gyermekek étkezésére vonatkozóan augusztus hónapban nem kerül számla kiállításra (előre számlázás elmarad), ellenben szeptember hónapban kerül kiszámlázásra az aktuális havi számla mellett az októberre vonatkozó étkezési díj is.

Az ez idáig tanúsított és a jövőbeni együttműködésüket megköszönve:

  
Budajenő Község Önkormányzata

